

О ВТОРОЙ СТРАСТИ ЖЕРАРА ДЕПАРДЬЕ УЗНАЮТ И В РОССИИ



Убедиться в том, что **Жерар Депардьё** не только прекрасный актер, но и искусный винодел, смогут совсем скоро многие россияне. На днях в Москву прибыла первая партия марочных вин, выращенных на виноградниках, которые принадлежат великому французскому комедианту. Это пятнадцать тысяч бутылок разнообразных красных, розовых и полусладких вин.

Страсть к виноделию Депардьё испытывает давно. Около десяти лет назад в провинции Анжу он купил себе замок "Шато де Тинье" и 50 гектаров земли вокруг него. С тех пор виноделие стало для него второй страстью. Во всех своих документах в графе "профессия" он так и указывает "актер и винодел". Причем в процессе приготовления вина Депардьё участвует лично от начала до конца: собирает виноград, давит его, разливает вино по бочкам, дегустирует. Любимое же вино самого Депардьё называется "Сирано". Это красное вино урожая 1993 года названо в честь лучшей, по мнению актера, своей роли в картине "Сирано де Бержерак".

В январе на презентацию своих вин в России в Москву должен пожаловать и сам хозяин, если, конечно, ему не помешают съемки в новой картине.

Станислав КОМАРОВ.

Моск. Комсомолец. - 1997 - 19 дек. - с. 11.